
 
 
 

 
 

Αθήνα, 16/2/2023 

 

Δεν είναι καθόλου περίεργο που για μία ακόμη φορά ένα Τακτικό Διοικητικό Συμβούλιο δεν έφερε τα αποτελέσματα 

που ήθελαν οι τυχοδιώκτες της Ένωσης Τεχνικών να έχει, στην ουσία τα παράλογα θέλω τους, σε θεματολογία που 

μπαίνει και ξαναμπαίνει, απλά για να γίνεται αντιπολίτευση στην Ε.Δ.Ε. 

Η τραγελαφικότητα της Ένωσης Τεχνικών, σε συνδυασμό με τις άνευ πραγματικού αντικειμένου προτάσεις των 

υπολοίπων, έφερε μία ακόμη ψηφοφορία στην ημερήσια διάταξη, με σταθερή την άποψη εδώ και μήνες της Ε.Δ.Ε. ως 

προς την εξέλιξη στο θέμα της Ε.Σ.Σ.Ε. Οι προτάσεις ήταν: 

• από την Ένωση Τεχνικών, με υπογραφή των μελών της στο Δ.Σ., η καταγγελία της Ε.Σ.Σ.Ε., θέμα που έχει μπει και 

σε προηγούμενα συμβούλια και έχει απορριφθεί, 

• από την Ε.Σ.Κ., επαναδιαπραγμάτευση της Ε.Σ.Σ.Ε. σε οικονομικούς όρους, 

• από την Α.Σ.Ε., αν όχι επαναδιαπραγμάτευση, καταγγελία, και 

• από την Ενωτική Συνεργασία, κάτι παρόμοιο, που χρειάζεται χρόνο ανάλυσης, αλλά “να το κάνουμε τώρα, και το 

αναλύουμε μετά”. 

Το σίγουρο είναι ότι τελικά το μόνο που ενοχλεί όλους αυτούς, είναι ότι η Ε.Δ.Ε. υπέγραψε την πρώτη Ε.Σ.Σ.Ε. στη C.T.S., 

και ψάχνουν τρόπο με ψέματα, συκοφαντίες και προτάσεις άνευ ουσίας να εξιστορήσουν όχι την καταγγελία ως 

καταγγελία, αλλά αν ακόμα και τώρα, τα 18 μέλη της Ε.Δ.Ε. τη στηρίζουν. 

Κανείς μα κανείς δεν μπορεί “να κουνάει το δάχτυλο” στα στελέχη της Ε.Δ.Ε. C.T.S., μέλη του Δ.Σ. και όχι μόνο. Και 

αυτό όχι γιατί δεν έχουν την πυγμή, ή το θάρρος να το κάνουν, αλλά γιατί δεν έχουν καταλάβει ότι εμείς δεν έχουμε 

“συνταξιούχο καθοδηγητή” στα λεγόμενά μας, δεν έχουμε “πρώην κηφήνες του συνδικαλισμού” που μας πούλησαν, 

τα πήραν ως διεθυντές, οι απόφοιτοι δημοτικού, και έφυγαν, να ορίζουν το μέλλον των συναδέλφων. 

Ξέρουμε πάρα πολύ καλά και πότε λήγει η Ε.Σ.Σ.Ε., και πότε θα πρέπει να ξεκινήσουμε διάλογο και διεκδίκηση, αλλά 

πολύ περισσότερο λαμβάνουμε υπόψη τις θέσεις και τις απόψεις των συναδέλφων μας στο τι θα βάλουμε σε 

διεκδίκηση για το αύριο. 

Εμείς και μόνο εμείς θα πάρουμε την αποκλειστική ευθύνη από εδώ και στο εξής (όχι ότι μέχρι τώρα δεν την είχαμε) 

και θα οδηγήσουμε με ασφάλεια στο αύριο τους συναδέλφους, αλλά και το σωματείο. 

Για να μην κουράζουμε, η Ένωση Τεχνικών αποχώρησε απ΄το Δ.Σ. έτσι απλά, επειδή έβαλε θέμα που δεν μπορούσε να 

στηρίξει, οι υπόλοιποι έμειναν στην a la carte θέση τους, και πάλι φταίει η απόλυτη πλειοψηφία, που για μία ακόμη 

φορά αποφάσισε με την δύναμη της ευθύνης που έχει. 

Προλάβαμε και τους αποβάλλαμε, θα πρέπει να γίνει κατανοητό, και θα κάνουμε ότι είναι δυνατόν αυτό το 

συνονθύλευμα του “απέναντι, γιατί έτσι μου λέει να κάνω ο συνταξιούχος” να το καταλάβουν και οι συνάδελφοι. 

Η κινδυνολογία και τα ψέματα τους δημιουργούν καταστάσεις που δεν βοηθούν στην καθημερινότητα μας και στο 

μέλλον μας. Η στήριξη του σωματείου είναι το μέλλον μας, εκεί πρέπει να επικεντρωθούμε. 

Δεν καθοδηγούμαστε, δεν “χρωστάμε”.    Συζητάμε, προτείνουμε, διεκδικούμε, κερδίζουμε. 

          Αυτοί είμαστε, η Ε.Δ.Ε. C.T.S.. 

 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Ενιαίας Δύναμης Εργαζομένων C.T.S. 


